



Победа. Россия. Любовь...

Художники пишут сердцем – это подтверждает экспозиция «Победа. Россия. Любовь», посвященная празднованию 80-летия Великой Победы, которая с апреля по ноябрь будет представлена на нескольких площадках в Ярославле и других городах региона.

Выставка включает более 150 работ художников нашего региона, а также из Москвы, Московской, Костромской, Владимирской и других областей.

Страну. Пусть они станут мостом между поколениями, связующей нитью между прошлым и настоящим, напоминанием о бесценном даре Победы, – сказала советник губернатора Марина Васильева.

Преемственность поколений формирует менталитет нации. На это обратил внимание председатель Ярославского областного отделения Союза художников Александр Александров:

– Выставка показывает эпизоды суровой военной поры, подлинные чело-



Победа. Россия. Любовь...

В выставочном зале Ярославского отделения Союза художников открылась первая выставка нового патриотического проекта.

Художники пишут сердцем – это подтверждает экспозиция «Победа. Россия. Любовь», посвященная празднованию 80-летия Великой Победы, которая с апреля по ноябрь будет представлена на нескольких площадках в Ярославле и других городах региона.

Выставка включает более 150 работ художников нашего региона, а также из Москвы, Московской, Костромской, Владимирской и других областей.

Искусство – мощный инструмент сохранения исторической памяти, патриотического и нравственного воспитания. Представленные здесь работы помогут зрителям почувствовать гордость за свой народ и свою

страну. Пусть они станут мостом между поколениями, связующей нитью между прошлым и настоящим, напоминанием о бесценном даре Победы, – сказала советник губернатора Марина Васильева.

Преемственность поколений формирует менталитет нации. На это обратил внимание председатель Ярославского областного отделения Союза художников Александр Александров:

– Выставка показывает эпизоды суровой военной поры, подлинные человеческие судьбы, которые стали символами стойкости, мужества и любви. Сила духа, преданность Отечеству становятся движущей силой в самые трудные времена.

продолжение на стр. 11 →



0+

Победа. Россия. Любовь...

Ольга Петрякова. Фото Сергея Белякова

→ окончание. начало на стр. 1

Скульптуры заслуженного художника Российской Федерации, академика

— А для Рыбинска в объявленный Президентом Год защитника Отечества,

Россия. Любовь...

Ольга Петрякова. Фото Сергея Белякова

→ окончание. начало на стр. 1

Скульптуры заслуженного художника Российской Федерации, академика Российской академии художеств Елены Пасхиной украшают Ярославль и другие города нашего региона. На выставке можно увидеть две ее работы.

— Тема войны волнует меня до глубины души, поскольку непосредственно затрагивает нашу семейную историю, — вспоминает Елена Пасхина. — Мои родители — фронтовики. Мама была связисткой. Ее подразделение обеспечивало телефонные коммуникации штаба 1-го Украинского фронта под командованием генерала армии Николая Ватутина. Она рассказывала, что нередко сама соединяла командующего фронтом со Ставкой Верховного Главнокомандующего, лично с Иосифом Сталиным. Отец командовал стрелковой дивизией на 2-м Украинском фронте. Встретились они уже после Победы. Случайное знакомство — и любовь на всю жизнь. Я родилась в 1949 году в Якутии, за Полярным кругом, куда командование направило работать отца.

Сейчас она в составе творческого коллектива завершает работу над новой скульптурной композицией, которую установят в Тутаеве, в сквере воинов-героев, погибших в горячих точках. Создание мемориала и проведение благоустройства поддержали жители. В прошлом году в сквере сделали освещение и озеленение, дорожки, смонтировали стелы. Сейчас их дополнят памятные таблички с именами тутаевцев, которые выполняли свой воинский долг по защите Отечества.

— А для Рыбинска в объявленный Президентом Год защитника Отечества, где по нацпроекту «Инфраструктура для жизни» благоустраивается центральная часть площади Маршала Жукова, изваян бюст маршала Победы, — дополнила Елена Пасхина.

— Проект «Победа. Россия. Любовь» призван не только увековечить память о героях, но и вдохновить новое поколение на проявление гражданской ответственности и патриотизма. Верность Родине и долгу, сплоченность и взаимопомощь стали основой для победы в прошлом и способны преодолеть вызовы настоящего, — отметил куратор проекта, художник Александр Шилов.

29 апреля в рамках проекта в выставочном пространстве Концертно-зрелищного центра «Миллениум» будет представлена экспозиция картин художников из городов Золотого кольца, выставка из фондов Ярославского художественного музея, а также фото-выставка одного из лучших фотографов — заслуженного работника культуры РФ, собственного корреспондента ТАСС Сергея Метелицы. Их дополнит экспозиция детских рисунков Международного конкурса «Ликующий мир красок».

Помимо этого запланировано проведение серии выездных выставок: в июле-августе — в Любимском историко-краеведческом музее, в сентябре — в Доме дружбы в Угличе, в октябре — в Даниловской художественной галерее, в ноябре — в Городском клубе в Тутаеве. ♦